T‘\é.Me.: Trigonométrie & Calcul intégral PTSI - Devoir en temps libre n° 8

Trigonométrie & Caleul intégral |

Exercice | : Soit n un entier naturel supérieur ou égal a 2.

On note :

2im
On rappelle que j = e 3 est une des racines du polynome z — 1+ z + 22

Simplifier Pécriture de (1 4+ 5)". En déduire I'expression simplifiée de (1 + 5%)".

E Pour z € C, développer l'expression (1 4 z)".

B En remplacant successivement z par 1, j et j2, en déduire un systéme vérifié par A, B et C.
n En déduire les expressions de A, B et C.

Exercice 2 :
2
Calculer / sin(pt) sin(qt) dt pour (p; q) € Z>.
0

a Reproduire et compléter le tableau suivant :

s s

= o
11:/4tan2tdt:... 12:/2Ldt:...
0 o cos?t+1

14:/ cosnt) 4, _
1 t

I3 :/2 costy1+sintdt =...
0

T tant
Is = dt=...
5 /0 cos?t

™
I :/ sin*tcos®tdt = . ..
0

1
17:/ V1—t2dt =...
1

1
18:/ tV1—2dt=...
1

Igz/zth(l—\?’/E)dt:...

Flo(x

dx
):/\/x+1+\/x—1:‘”

@+ )ve

Fll(.ilf):/wdm:...

1
1122/ t2etdt = ...
0

e
113:/ lntdt=...
1

Fu(z) = /arcsinzxd:r =...

Fis5(z) = /xarctaandx =...

1
T :/ tesintdt = ...
0
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